

中国体彩报

2017年12月29日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
丁酉年十一月十二 总第1197期 刊号:CN11-0097

看负责的掌中报
圆体彩人的中国

扫描下方二维码下载中国体彩报



2017年体育彩票系列回顾之公益篇

体彩公益覆盖面进一步扩大

2017年,国家体彩中心和各地方体彩中心使用体彩公益金和发行经费组织开展了形式多样的全民健身、爱心助学、扶贫帮困等活动。体彩公益活动的覆盖面进一步扩大,更多人成为体彩公益金的受益者。
▶相关报道见 A2 版

没追加!蒙粤新分享 3 注 920 万 奖池 44.66 亿

追加!河北彩友擒 1 注 1472 万

12月27日,体彩大乐透第17152期开奖。一等奖全国中出4注,其中3注为单注920万的基本投注头奖,出自内蒙古、广东和新疆;另1注为单注1472万的追加头奖(兼中552万追加奖金),出自河北。奖池44.66亿。
▶相关报道见 A2 版



曼联遇冷平 足彩百万奖

12月27日,足彩第17194期开奖:14场胜负彩爆出单注297万大奖;二等奖单注3.7万,任选九场头奖7273元。彩果中,曼联主场被伯恩利逼平,加的夫不敌富勒姆等冷门极具杀伤力。图为利物浦5比0横扫斯旺西。



超级大乐透 第17152期

开奖日期:2017-12-27
本期销量:214887235元
开奖结果:02 04 07 23 28 + 02 08

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	9200875元	36803500元
二等奖	89注	102532元	9125348元
三等奖	764注	4438元	3390632元
四等奖	34267注	200元	6853400元
五等奖	663480注	10元	6634800元
六等奖	6212436注	5元	31062180元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5520525元	5520525元
二等奖	23注	61519元	1414937元
三等奖	266注	2662元	708092元
四等奖	10805注	100元	1080500元
五等奖	221241注	5元	1106205元

奖池:4466541182.05元

排列3

第17354期 开奖日期:2017-12-27
本期投注总额:15779426元
开奖结果:1 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7057注	7339280元
组选6	15437注	2670601元

第17353期 开奖日期:2017-12-26
本期投注总额:15421992元
开奖结果:3 0 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2404注	2500160元
组选6	4351注	752723元

排列5

第17354期 开奖日期:2017-12-27
本期投注总额:10659132元
开奖结果:1 8 7 5 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第17353期 开奖日期:2017-12-26
本期投注总额:10351026元
开奖结果:3 0 4 5 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	25注	2500000元



中国体育彩票 客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广

●言论

体彩开奖 敞开怀抱 播洒阳光

■本报评论员

12月25日,国家体彩中心公布了2018年体育彩票开奖信息发布渠道,包括《中国体彩报》在内的网络、电视、广播、报纸等四大媒介平台的13个渠道榜上有名。(见本报A2版)

总体看,这一轮开奖信息发布渠道与2017年没有变化。这种沿续的特点在近几年的体育彩票开奖信息发布渠道上一直有所体现。这表明,体育彩票开奖在信息发布渠道层面既具有权威性、广泛性,还具有稳定性、

持续性。与2017年一样,2018年体育彩票开奖信息发布渠道仍将保持发布时间早、受众面丰富等特点。开奖当天,网络和手机客户端等渠道将于不迟于20点30分直播开奖,广播媒体的发布时间为21点,电视媒体的最早发布时间为21点10分。这些时间,也是网络用户的点击率“高峰时段”。

与前些年一样,2018年体育彩票开奖信息发布渠道依然是传统(电视、广播、报纸)与时尚(网络、手机客户端)的结合,

在兼具权威性、便民性、即时性的同时,还可以满足不同年龄、不同职业、不同受教育程度人群对体育彩票开奖信息的获取需求。

2011年4月6日,体育彩票在业内率先启动开奖网络直播,将中国彩票正式推入“网络直播时代”。当年7月18日,体育彩票开奖场地对社会开放,公众可以通过自主报名方式观摩并见证开奖全过程。开奖信息的权威规范发布,开奖现场的持续有序开放,标志着体育

彩票公信力建设正在稳步前行。开奖信息发布渠道的定期向社会公开,则体现了中国体育彩票公开、公平、公正的发行宗旨,社会和公众对体育彩票开奖信息知情权的需求也得到了极大的尊重与满足。

新年即将来临。在新的一年里,体育彩票开奖信息发布渠道将承载着人民群众对体育彩票的期待以及对美好生活的向往,将体育彩票最引人瞩目的开奖环节向社会敞开怀抱,播洒阳光。